
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-01-05-000825-b

Найменування замовника: КП Новояворівськжитло

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

34978118

Місцезнаходження замовника: 81053, Україна, Львівська обл., місто Новояворівськ,
вул Шептицького 5

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-01-05-000825-b

Номер договору про закупівлю: №31410

Дата укладення договору про
закупівлю:

21 січня 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Львівенергозбут»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42092130

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79016, Україна, Львівська область, м. Львів, вул.
Шевченка,1, (032) 239-24-40, (032) 239-22-87

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

31 серпня 2021 00:00

Номер додаткової угоди: №1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника

• Збільшення ціни за одиницю товару до 10
відсотків пропорційно збільшенню ціни такого
товару на ринку у разі коливання ціни такого
товару на ринку за умови, що така зміна не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі
про закупівлю, - не частіше ніж один раз на 90 днів
з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо
збільшення ціни за одиницю товару. Обмеження
щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовується у випадках зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Попередні зміни до договору були невірно внесені,
оскільки помилково було вибрано не ті причини
внесення змін до договору та не було змінено
загальний обсяг електроенергії. Тому правильними
слід вважати дані зміни. Керуючись п.2 ч.5.ст.41 ЗУ
«Про публічні закупівлі», згідно якого істотні умови
договору про закупівлю не можуть змінюватися
після його підписання до виконання зобов’язань
сторонами в повному обсязі, крім випадків:
збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків
пропорційно збільшенню ціни такого товару на
ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку
за умови, що така зміна не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю, - не
частіше ніж один раз на 90 днів з моменту
підписання договору про закупівлю/внесення змін
до такого договору щодо збільшення ціни за
одиницю товару. Обмеження щодо строків зміни
ціни за одиницю товару не застосовується у
випадках зміни умов договору про закупівлю
бензину та дизельного пального, природного газу
та електричної енергії., та керуючись пунктом 5.4.2
Договору. Сторони прийшли до згоди внести зміни
до істотних умов договору. Встановити що ціна за 1
кВт.год. електричної енергії за цим договором
становить 3,10 грн. без ПДВ, ПДВ-0,62 грн., разом з
ПДВ 3,72 грн. (три гривні 72 копійки). Загальний
обсяг договірного споживання електричної енергії у
2021 році становить:24128.71 кВт.год.


